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 Председавајући Председништва БиХ и лидер Савеза независних социјадемократа
(СНСД) Милорад Додик изјавио је да би у понедељак у Бањалуци требало да се одржи
састанак СНСД са представницима Српске демократске странке (СДС) и Партије
демократског прогреса (ПДП).

  

  Додик је казао да су руководства СДС и ПДП одгодила данашњи састанак јер су, како
су навели, касно добили позив, додавши да им неће упутити писани позив већ ће
састанак у понедељак договорити телефоном.   

„Та тракавица траје дуже време. Ја сам разговарао с њима око заказивања састанка.
Стално су говорили да то треба у наредном времену, да треба посебно да се организује,
медјутим сад сам дошао у позицију да је крајње време да кажемо јесте или није“, казао је
Додик, пренели су бањалучки медији.

  

Према његовим речима, он је сматрао да састанак треба да се одржи данас, јер се
следеће седмице одржавају завршни састанци у вези са формирањем новог Савета
министара БиХ.

  

„Разумем да су заузети, СНСД стоји на располагању… Мислим да би било добро, сходно
интересима које сви заједно имамо, да рашчистимо ситуацију“, казао је Додик.

  

Коментаришући изјаву министра спољне трговине и економских односа БиХ Мирка
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Шаровића да „СНСД жели увући СДС у Савет министара како би поделили горку пилулу
звану НАТО“, Додик је рекао да „нико никога не тера ни на шта“.

  

„Чуо сам изјаве Шаровића који претпоставља шта је циљ СНСД. Ми знамо своје циљеве,
нека се он бави својом организацијом, не нашом. Шаровић, који глуми самозадовољног
типа, покушава да држи лекције шта неко треба да ради“, навео је лидер СНСД.

  

Додик тврди да СНСД „нема проблем с НАТО“, а да можда Шаровић има проблем у вези
с тим.

  

„Није потребно да се у јавом простору ствари постављају на тај начин пре него што се
седне да разговарамо. Ја не претпостављам шта је политка СДС, ја знам шта је њихова
политика, али не говорим о томе јавно. То је њихов проблем“, оценио је он.

  

Додик је позвао руководства СДС и ПДП, који су опозиција у РС, како би се договорио
заједнички наступ српских странака на нивоу заједничких органа БиХ.

  

(Бета)
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